

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucí)

Práci předložil(a) student(ka) : Magdalena Dušáková

Název práce: **Motivace a školní úspěšnost na 1.st. ZŠ**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Autorka předložené práce si vybrala zajímavé a nosné téma motivace v souvislosti se školní úspěšností žáků 1.st. ZŠ. Cílem bylo zmapovat využívání motivačních faktorů ve výuce a stanovení problémů, které brání jejímu využívání. Těchto cílů bylo dosaženo na dobré úrovni.

Teoretická část je zpracována pečlivě a podrobně, obsahuje základní informace ke zkoumané problematice. Je psána srozumitelně, použitá literatura je odpovídající, seznam literatury je obsáhlý. Odkazy a citace odpovídají normě. Autorka používala dobře odborné termíny, správně se orientovala ve zkoumané problematice. Kapitoly mají logickou návaznost, jsou psány srozumitelným odborným jazykem.

Praktická část je tvořena dotazníkovým šetřením. Položky dotazníku korespondují se stanovenými cíli. Přestože nemají stejnou výpovědní hodnotu, studentka získala velice zajímavé informace o postojích učitelů k využívání kreativity a motivace. Vyhodnocení výsledků je provedeno pomocí přehledných grafů, interpretace je podrobná a podána na dobré úrovni.

Kladně hodnotím samostatnost autorky při zpracování práce i zaujetí tématem. Výsledků je možno dobře využít v pedagogické praxi. Celkově lze hodnotit práci jako zdařilou a přínosnou.

Doporučuji k obhajobě.

Plzeň, 5.5. 2016

Hodnocení: **v ý b o r n ě**

**Otázky:** Jaká odpověď v dotazníku vás nejvíce překvapila?

PhDr. Alena Szachtová

